

Rijswijk



Gemeente Rijswijk

ten behoeve van de Europese Openbare Aanbesteding

“Uitvoering gladheidsbestrijding”

Datum: 10-02-2022

Deze nota van inlichtingen is opgesteld naar aanleiding van vragen, gesteld door verschillende aanvragers. Enkele vragen zijn mogelijk meerdere malen gesteld en deze zijn dan ook meerdere malen opgenomen in deze nota om kenbaar te maken dat deze vragen op dezelfde wijze zijn geïnterpreteerd.

Nota van inlichtingen "Uitvoering gladheidsbestrijding" van gemeente Rijswijk

Vraag	Hoofdstuk/ Bijlage	Pagina	Paragraaf	Vraag	Antwoord
1	00 - Leidraad	4	Overzicht aanbestedings procedure	U geeft aan dat er sprake is van een eenzijdige verlenging aan de zijde van de Opdrachtgever. Gedurende de looptijd van de overeenkomst evalueert ook Opdrachtnemer de verplichtingen die zij aan gaat. Mogelijk dat omstandigheden die buiten de (directe) macht van de Opdrachtnemer liggen op langere termijn aansporen tot een aanpassing van het bedrijfsbeleid. In dat kader lijkt het ons gepast om de optie tot verlenging wederkerig te maken, desgewenst met opnemen van een passende opzegtermijn, opdat ook opdrachtnemer van de mogelijkheid tot opzegging gebruik kan maken. Hoe staat u daar tegenover?	De verlengingsoptie wordt aangepast naar tweezijdig in overleg en is voor de opdrachtgever van toepassing indien de opdrachtgever tevreden is over de geleverde dienstverlening en de prijsstelling in relatie tot marktontwikkelingen. Indien inschrijver besluit niet gebruik te willen maken van de verlengingsoptie moet de opdrachtgever minimaal 1 jaar van te voren hiervan worden geïnformeerd, en vice versa.
2	00 - Leidraad	4	Overzicht aanbestedings procedure	U geeft aan dat u de gunningsbeslissing in week 10 bekend maakt. Inschrijvers kijken vaak uit naar dit moment. Kunt u hier een specifieke (richt-)datum voor opgeven?	Nee, de opdrachtgever kan geen concrete datum benoemen.
3	00 - Leidraad	4	Overzicht aanbestedings procedure	Kunt u een geraamde opdrachtwaarde opgeven, opdat Inschrijver een beter beeld heeft bij de omvang van de aanbesteding?	Nee, uw verzoek wordt niet gehonoreerd.
4	00 - Leidraad	8	Hoofdstuk III, paragraaf C. Nota van Inlichtingen	Uit ervaring weten wij dat antwoorden uit de eerste Nota van Inlichtingen in sommige gevallen extra vragen oproepen, mede nu soms informatie gedeeld wordt in de Nota van Inlichtingen die eerder niet kon worden voorzien. Hoe staat u er tegenover om een korte tweede vragenronde in te lassen opdat inschrijvers de gelegenheid hebben om mits noodzakelijk op de eerste Nota van Inlichtingen te reflecteren?	Voor een eventuele volgende Nota van Inlichtingen mogen vragen gesteld worden die betrekking hebben op de beantwoording van de 1ste Nota van Inlichtingen. Zie ook Leidraad pagina 8 , Hoofdstuk III C. De vragen kunnen op de wijze gesteld worden zoals beschreven in de leidraad.
5	00 - Leidraad	14	Hoofdstuk IV, paragraaf I. Social Return beleid	U geeft aan dat Inschrijvers rekening dienen te houden met een Social Return ter hoogte van 5% van de inschrijfsom. Wij onderschrijven deze ambitie, echter is het gezien de aard van de werkzaamheden binnen deze opdracht moeilijk om een hoge vertegenwoordiging uit de Social Return doelgroep op de opdracht te plaatsen. Kunt u de eis aanpassen naar een Social Return ter hoogte van 2% van de loonsom?	De opdrachtgever is niet akkoord. Het Social return onderdeel zal worden aangepast naar 5% van de loonsom.
6	00 - Leidraad	16	Hoofdstuk V, paragraaf E. Wijze van beoordeling en puntenscore kwalitatieve gunningscriteria	Om onze beantwoording te kunnen laten aansluiten bij de achtergrond van het beoordelingsteam is het van belang om inzicht te hebben in de samenstelling. Uit hoeveel personen bestaat het beoordelingsteam en kunt u daarbij aangeven wat hun rol is in de organisatie?	Het beoordelingsteam zal bestaan uit meerdere personen uit de verschillende disciplines van de opdrachtgever. Verdere wijze van beoordelen staat omschreven in alinea E. Wijze van beoordeling en puntenscore kwalitatieve gunningscriteria op blz. 16 van de leidraad.
7	01 - Invulbijlagen	3	Bijlage B	U geeft aan dat de referentieperiode drie jaar is voorafgaand aan de uiterste inschrijfdatum. Is onze aanname juist dat dit gerekend is vanaf de einddatum van het referentieproject? En klopt het daarom ook dat nog lopende projecten ook geldige referenties zijn?	Inschrijfdatum is: 21 februari 2022. De terugkijktermijn is 3 jaar. Het op te geven referentieproject mag niet ouder zijn dan 21 februari 2019. Waar moet het project dan aan voldoen? Het project moet uitgevoerd zijn in de genoemde drie jaar. Het project mag wel eerder zijn gestart, echter voor de referentie telt alleen de prestatie in de afgelopen drie jaar. Wanneer een referentie wordt opgegeven van een nog lopende overeenkomst, dan mag inschrijver alleen de prestatie van de afgelopen 3 jaar opgeven om de kerncompetentie aan te tonen.

Nota van inlichtingen "Uitvoering gladheidsbestrijding" van gemeente Rijswijk

Vraag	Hoofdstuk/ Bijlage	Pagina	Paragraaf	Vraag	Antwoord
8	03 - PVE	nvt	nvt	De benodigde voertuigen en aantallen staan verspreid door het Programma van Eisen. Kunt u een sluitende lijst opgeven van de precieze inzet van strooiers, sneeuwmachines, tracities en reservevoertuigen die benodigd is binnen deze opdracht. En kunt u hierbij aangeven wie welk voertuig dient te leveren (opdrachtnemer/opdrachtgever)?	Antwoord vraag 1: Zie eis E-1.06: "De opdrachtgever stelt het gladheidsbestrijdingsmaterieel ter beschikking: - strooimachines (6 stuks: 3 grote en 3 kleine); - sneeuwplougen (6 stuks: 3 grote en 3 kleine); - voldoende dooimiddelen (wegenzout en/of natzout)." Antwoord vraag 2: Zie eis E-1.10: "De inschrijver levert tractie voor: - grote strooimachine (opzetstrooier) en grote sneeuwploueg, aantal benodigd: 3 stuks; - kleine strooimachine (opzetstrooier) en kleine sneeuwploueg voor fietspaden, aantal benodigd: 3 stuks. " Opdrachtnemer dient dus alle voertuigen te leveren inclusief alternatieve voertuigen, indien bestaande voertuigen niet inzetbaar zijn.
9	03 - PVE	2	E-1.05	Verwacht u dat alle voertuigen/ strooiers binnen en verwarmt worden gestald wanneer deze niet worden gebruikt?	Nee, dat wordt er niet verwacht.
10				Verwacht u dat de strooiers jaarrond bij de opdrachtnemer worden opgeslagen?	Ja, dat is correct. Het gladheidsbestrijdingmaterieel dient het hele jaar door bij opdrachtnemer opgeslagen te worden.
11	03 - PVE	2	E-1.05	Dienen de strooiers ook buiten het strooiseizoen binnen opgeslagen te worden	Het gladheidsbestrijdingsmaterieel (de strooimachines en de ploegen) dienen minimaal overdekt opgeslagen te worden.
12	03 - PVE	2	E-1.05	U eist een overdekte opslag voor 200 ton dooimiddelen. Verlangt u deze opslag het jaarrond of enkel tijdens het strooiseizoen?	De dooimiddelen dienen het hele jaar te worden opgeslagen door opdrachtnemer.
13	03 - PVE	2	E-1.05	U eist een vergunde opslag. Mogen wij ervan uitgaan dat u bedoeld een opslag met een vergunning ten behoeve van het opslaan van wegenszout.	Dat is correct. Opdrachtnemer heeft een opslag nodig die vergund is voor de opslag van minimaal 200 ton.
14	03 - PVE	2	E-1.08	Wat valt er onder het dagelijks onderhoud? Kunt u dit nader specificeren?	Opdrachtgever vertrouwd er op dat een ervaren inschrijver beschikt over voldoende kennis hierover. Onder dagelijks onderhoud wordt o.a. verstaan: reinigen/wassen van het materieel, smeren, controle verlichting, bevestigingselementen, afstelling en uitvoeren kleine reparatie zoals bijvoorbeeld een lampje vervangen. Het totaalonderhoud hoort hier niet bij, dit zal worden uitgevoerd door de leverancier van het gladheidsbestrijdingsmaterieel.
15	03 - PVE	3	E-1.10	Welke verschillende typen aandrijvingen hebben de strooiers, of zijn deze identiek aan elkaar?	Zie eis E-2.01: "De grote strooimachine is een Epoke Sirius AST 4m ³ Small (met naafaandrijving)." Zie eis E-3.01: "De kleine strooimachine is een Epoke Igloo S2400 RVS 1100 ltr. (aangedreven door voertuighydrauliek)."
16	03 - PVE	3	E-1.10	Uit welk type opbouw bestaan de strooiers?	De grote strooimachine, de Epoke Sirius AST 4 m ³ Small is een strooimachine met een RoRo systeem. De poten van het RoRo systeem worden handmatig bediend. De kleine strooimachine is een Epoke Igloo S2400 RVS 1,1 m ³ en betreft een strooimachine met steunpoten, waarbij de steunpoten handmatig in hoogte versteld worden en welke handmatig worden afgekoppeld wanneer de strooimachine op de laadvloer van het voertuig is geplaatst. Deze strooier wordt hydraulisch aangedreven door de voertuighydrauliek.
17	03 - PVE	6	E-1.58	Is onze aanname juist dat Opdrachtgever de licentiekosten van Jewel betaalt?	Ja, deze aanname is juist. De opdrachtgever betaalt de licentiekosten voor de gladheidsbestrijdings software. Bij deze Nota van Inlichtingen wordt er een nieuw prijzenblad gepubliceerd (Versie 2). LET OP: Deze versie 2 dient u in te dienen in uw inschrijving op straffe van uitsluiting.

Nota van inlichtingen "Uitvoering gladheidsbestrijding" van gemeente Rijswijk

Vraag	Hoofdstuk/ Bijlage	Pagina	Paragraaf	Vraag	Antwoord
18	03 - PVE	9	E-2.10 en E-2.11	U stelt dat een vrachtwagen niet meer dan 3 assen en geen meesturende assen mag bevatten. Met het gebruik van meerdere assen en meesturende assen kun je korter draaien en kun je makkelijker op moeilijk bereikbare plekken komen. Bovendien is de druk per as met meerdere assen op deze manier minder dit voorkomt schade aan verhardingen. Gaat u ook akkoord met het gebruik van stuurassen?	Eis E-2.10 en eis E-2.11 worden gecombineerd en gewijzigd en luidt nu als eis E-2.10: Het is inschrijver toegestaan de volgende asconfiguraties in te zetten: 3 asser met gestuurde voorloopas of gestuurde naloopas 4 asser met gestuurde voorloopas en gestuurde naloopas (triple asopstelling achter). Het is inschrijver niet toegestaan een tandemas aangedreven voertuig in te zetten, waarbij het tandemstel star is. Het is aan inschrijver, zich ervan te overtuigen, dat met de inzet van een bepaald voertuig de route gereden kan worden.
19	03 - PVE	10	E-3.04 en E-3.05	U stelt dat de standaard en reserve tractie minimaal dienen te voldoen aan Euro VI. Inschrijver heeft een aantal voertuigen met Euro VI, maar de rest van de voertuigen zijn Euro V-EEV. Andere regio's / gemeenten hanteren een bepaalde gelaagdheid in het gebruik van voertuigen met verschillende euronormen. Zo wordt vaak verplicht om in de binnenstad te voldoen aan Euro VI, maar is het in buitengebieden wel toegestaan om Euro V-EEV te gebruiken. Kunt u deze eisen conform deze gebruikelijk opbouw/gelaagdheid aanpassen?	Gemeente Rijswijk heeft een milieuzone zie https://www.green-zones.eu/nl/milieuzone/nederland/rijswijk . Binnen deze milieuzone dient u te voldoen aan EURO VI. Voor routes buiten deze milieuzone geldt dat deze worden gereden met voertuigen die minimaal aan EURO V-EEV voldoen.
20	03 - PVE	9	E-2.01	Volgens ons komen de voertuigspecificaties niet overeen met de huidige strooiers. Kunt u per voertuig de exacte specificaties aangeven, het liefst met fotos ter verduidelijking?	De opdrachtgever vermoedt dat met het antwoord op vraag 18 ook deze vraag is beantwoord.
21	04 - KG criteria	nvt	KG-02	Om de storingsprocedure te omschrijven maken wij graag gebruik van een schematische weergave (procesflow). Dit past niet op een leesbare manier op een A4. Wij vragen u daarom om aanvullend op de 2 A4 tekst, 1 pagina A3 toe te staan voor een schematische weergave van de storingsprocedure. Bent u hiermee akkoord?	De aanbesteden dienst gaat hiermee akkoord. U mag 1 extra pagina in A3 formaat toevoegen.
22	05 - Prijsinvulformulier	nvt	nvt	U stelt dat alle tarieven en prijzen marktconform dienen te zijn, op straffe van uitsluiting. Hoe gaat u deze marktconformiteit toetsen?	De opdrachtgever zal uw inschrijving laten toetsen aan vergelijkbare aanbestedingen die in de markt hebben plaatsgevonden.
23	<u>Mededeling van de aanbestedende dienst:</u> Bij inschrijvingen op aanbestedingen ziet de opdrachtgever regelmatig onnodige fouten die leiden tot ongeldige inschrijvingen. Door inschrijvers veel gemaakte fouten zijn (niet limitatief): • Uniform Europees Aanbestedingsdocument (UEA) niet of niet rechtsgeldig ondertekend (maak gebruik van de volmacht uit de aanbestedingsleidraad indien rechtsgeldige ondertekening vlak voor inschrijving lastig te realiseren is) • Referenties van onderaannemers in de inschrijving terwijl er geen beroep op de draagkracht van de onderaannemer wordt gedaan in de UEA op onderdeel IIC • Onderaannemers waarop een beroep wordt gedaan (IIC in de UEA) en waarvan vervolgens geen UEA van de onderaannemer wordt bijgevoegd (let op de rechtsgeldige ondertekening door de onderaannemer) • Niet de juiste versie van prijsinvulformulieren en/of kwalitatieve gunningscriteria bijgevoegd • Aanpassingen door inschrijver van standaard formulieren • Onjuist ingevulde waarden op kwalitatieve gunningscriteria die niet kunnen worden onderbouwd (of niet voldoen aan de minimale/maximale eisen) • Referentie projecten die buiten de gestelde referentieperiode zijn uitgevoerd (oftewel te oud en daardoor niet geldig) • Referentie projecten die de gestelde kerncompetentie niet, of niet volledig afdekken • Ongeldige certificaten (geldigheidsduur bijvoorbeeld reeds verlopen) inzake VCA* of VCA** bijgevoegd • Ontbrekende documenten in de inschrijving. Zie hiervoor de checklist op in bijlage A van de aanbestedingsleidraad				